


A Carpe Vita néven ismert hajó az egyik legkedveltebb a búvár és
a nem búvár nyaralók körében. 2011 óta szeli a türkizkék habokat
Maldív-szigetek körül. A hajó 38 méter hosszú és 9 méter széles.

10 kényelmes kabin található a fedélzetén, mindegyik saját
fürdőszobával, egyénileg szabályozható légkondicionálóval,

tárolóhellyel, széffel, íróasztallal és székkel.





A közösségi terei közé tartozik a légkondicionált szalon és társalgó, amely
síkképernyős TV-vel felszerelt. Az ételeket egy fine-dining séf készíti el, és
félsvédasztalos formában szolgálják fel a hajó hátulján található szabadtéri

étkező és bár részen. A terasz kényelmes nyugágyain a vendégek napozhatnak
és élvezhetik a tengeri szellőt. A fedélzeten pezsgőfürdő is található.



A kb. 12 méter hosszú búvárhajó (dhoni) hatalmas méretű búvár
platformján az összes búvár és a vezetők akár egyszerre is

kényelmesen készülhetnek. A palackok rögzítve vannak és a
felszereléseket nem kell sem szétszedni, sem mozgatni a töltéshez. A

merülés végén mindent a búvárhajón lehet hagyni és csak a
legközelebbi merülésnél tér vissza ide a búvár.

 
Ingyenes Nitrox áll rendelkezésre a minősítéssel rendelkezők számára.



Naponta 2-3 merülés szerepel a programban, illetve két éjszakai
merülés. A 7 nap során összesen 16-17 merülés fér bele a

menetrendbe és az időbe. A hajó jellemzően minden délután 16 óra
körül kiköt egy sziget közelében.



11 napos útvonal merülőhelyei
Atolls: Gan - Foammulah - Huvadhoo - Laamu - Thaa - Meemu -

Vaavu - (South Ari) - South Male - North Male

7 napos útvonal merülőhelyei
Atolls: North Male – Rasdhoo – Ari – Vaavu – South Male



A Carpe Vita búvárútvonalain felfedezhetjük a Maldív-szigetek legjobb
merülőhelyeit. A búvároknak így lehetőségük lesz mindent látni a nyílt
tengeri fajokból: mantákat, cápákat, cetcápákat, teknősöket, barrakuda

rajokat, napóleon halakat, rákokat, murénákat...



10 kabin helyezkedik el a három fedélzeten, három kategóriába
sorolva: 2  VIP lakosztály, 2 superior és 6 standard kabin, amelyek

maximum 20 vendéget szolgálnak ki.
 

A felső szinten található VIP lakosztályokban egy kaliforniai king-size
ágy, két gardrób, egy kis íróasztal és egy fürdőkád található.

A fő fedélzeten találhatók a superior kabinok, king-size ággyal és nagy
ablakokkal.

A standard kabinok az alsó szinten helyezkednek el, és egy queen-size
ággyal és egy egyszemélyes ággyal rendelkeznek.
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